



В рамках расследования уголовного дела о неизвестном исчезновении ребёнка его местонахождение установлено



Ранее сообщалось, что Западнодвинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области В целях наиболее тщательного выяснения следственным путем всех без исключения обстоятельств неизвестного исчезновения ребёнка 2015 года рождения в городе Торопец, мобилизации сил и средств, направленных на проведение поисковых мероприятий возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По уголовному делу следователями и криминалистами СКР проводились следственные действия, а органами внутренних дел оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения ребёнка, а также самое тщательное выяснение всех без исключения обстоятельств его исчезновения.

На поиски малолетнего были задействованы следователи и криминалисты следственного управления Следственного комитета, Главного управления криминалистики СК России, сотрудники МЧС, МВД, ОГИБДД, администрации Торопецкого района, волонтерские поисково-спасательные отряды "СОВА" и "Лиза-Алерт", неравнодушные жители города. Всего задействовано свыше 250 человек, привлечен специалист - кинологовической службы с поисковой собакой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В ночное и утреннее время осматривались улицы города, проверялись чердаки и подвалы на предмет обнаружения мальчика, проводились беседы с местными жителями.

28 января слаженное взаимодействие участников поисков привело к положительному результату, ребенок найден живым, он находился в канализационном люке. В настоящее время следователем Следственного комитета устанавливаются все обстоятельства его безвестного отсутствия. Ребенка осматривают медицинские работники в больнице.

Следственное управление СК России по Тверской области выражает огромную благодарность всем, кто не жалея сил и времени, принимал участие в поисках пропавшего, что в кратчайшие сроки и привело к положительному результату.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1651505>